

Не учебой единой

Выбор моей мечты!



Студентка Камышинского технологического института (филиала) ВолгГТУ, группы КЭЛ-151, Анастасия Пронькина под руководством доцента кафедры «Иностранные языки и гуманитарные науки», к.ф.н. Т.В. Латкиной приняла участие в международном конкурсе творческих работ «И чувства добрые я лирой пробуждал...». Девушка представила на суд экспертов свои стихотворения и текст песни. В конце января были определены победители конкурса. Анастасия заняла призовое III место.

А ее песня «Выбор моей мечты» стала хитом КТИ. Музыка группы «Ленинград», а текст переделала Анастасия Пронькина. Специально для студентов и выпускников института песню доработала и перепела на фестивале открытия нового городского сезона КВН камышинская группа рашен-пляшен кавер бэнд «Кума». Исполнили эту песню выпускники института, активисты студцентра КТИ Виктор Новиков и Анна Обьедкова. Песня мгновенно стала неофициальным гимном веселых камышинских политехников.

Пресс-центр КТИ.